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Problema 1 (4 puntos)Discutir según el valor del parámetro real a el sis-
tema lineal 

3x− ay+ z = 1
3x− y+ z = a
x+ y+ 2z = 0

y resolverlo en los casos en que tenga infinitas soluciones.

Problema 2 (3 puntos)Dada la matriz

A =

 3 −1 1
k 1 k
0 −k −1


1. Halla los valores de k para los que la matriz A tiene inversa.

2. Calcular A−1 para k = 1.

Problema 3 (3 puntos)Sean las matrices

A =

(
1 −1
0 1

)
, B =

(
3 1
−1 1

)
, C =

(
1 1
1 0

)

Resolver la ecuación matricial AX −A = B − C.
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